
μ 0.01 Pa s H 0.02 m v1 1
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

Bilancio della componente x della quantità di moto
nella fenditura (stato stazionario) y
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Introduciamo Newton e integriamo di nuovo
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H


E il profilo della velocità è
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V1 0.5 liter T10 50 °C N 5 D 2cm ρAc 7000
kg

m
3

 kAc 45
W

m K
 CP.Ac 0.5

kJ

kg K


T20 5 °C NRe 200
Tf0

T10 T20

2
27.5 °C

ρW ρw Tf0  996.74
kg

m
3

 CP.W CP.w Tf0  4.177
kJ

kg K
 kW kw Tf0  0.609

W

m K


NPr.W NPr.w Tf0  5.82Entalpia iniziale = Entalpia finale
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0.232 N.Bi < 1 ---> parametri concentrati
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